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E vo jed ne ži vah ne po ziv ni ce za ulaz u za bav-
ni svi jet vo ž nje na mo to ci klu. XR 125 L 
po seb no je di zaj ni ran ka ko bi se svi dio mla-

dim eu rop skim vo za či ma, te da bi one sklo ne ces-
tov noj vo ž nji pri vu kao vo ž nji po te re nu. Iz gle dom 
vi še li či na scram ble ra ne go na čis to krv ni en du ro, 
a i di men zi je gu ma 90/90-19 spri je da i 110/90-17 
stra ga po du pi ru tu tvrd nju. Kon ku rent na Ya ma-
ha XT 125 R s gu ma ma pro mje ra 21 co la spri je-
da i 18 co la stra ga bli že je na šem poj mu en du ro 

mo to ci kla, ia ko su im voz ne oso bi ne uglav nom 
is te. Pred nji bla to bran iz gle dom aso ci ra na onaj s 
nat je ca telj skog mo de la CRF450R, dok plas tič ne 
opla te sprem ni ka go ri va ta kođ er uka zu ju na srod-
stvo s nat je ca telj skim mo de li ma. One u prak si 
služe za bo lje hlađ e nje ro bus nog agre ga ta. Pred nje 
svjet lo sna ge 35W od lič no os vjet lja va put, čak i 
na ot vo re noj ces ti po no ći. To mož e mo za hva li ti 
kris tal no čis toj le ći od po li kar bo na ta, ko ja ni je 
sa mo funk cio nal na, već i la ga na. Pred nje svjet lo 
se smjes ti lo u ma le nu plas tič nu mas ki cu, iza ko je 
se na la zi br zi nom jer „re tro" iz gle da sa 3 kon trol ne 

ža ru lji ce. Br zi nom jer ra di je opi su je mo kao „re tro" 
ne go kao pred met zas tar je log iz gle da, ia ko je li ni ja 
iz me đu tih dva ju opi sa tan ka. Kon trol ne ža ru lji ce 
će vas in for mi ra ti o to me ka da su upa l je ni po ka-
zi va či prav ca ili du go svi jet lo, te ka da je mje njač 
u praz nom ho du. U br zi nom jer je ukom po ni ran 
i ne i zos tav ni bro jač pri je đe nih ki lo me ta ra, i to 
dnev ni i ukup ni. Ci je li do jam je pos ve dru ga či ji 
u us po red bi s po ka zi va čem od te ku ćih kris ta la na 
Ya ma hi XT 125 R. Bu du ći da se Ya ma hin sklop 
po ka zao kao „la ž ljiv", ne ka ko smo sklo ni ji ovom, 
prov je re nom i „is kre nom" br zi nom je ru. Pre ki da či 

Putovanje na ovakvom motociklu 
vratilo nas je u dane kada je 

svaki kilometar prijeđen na dva 
kotača bio poseban, a svijet je 
bio velik i pun divnih stvari. XR 
nas je podsjetio na dane kada 
se putovati iz kontinentalnog 
dijela zemlje na more i pritom 

pretjecati velike kamione 
smatralo avanturom. Maleni 
motocikli mogu gotovo iste 
stvari kao i veliki, ali nešto 

sporije i nježnije

Maleno svjetlo osebujnog 
oblika dobro osvjetljava put

Posve sposobna prednja koËnica

Instrumenti su sve 
osim moderni

Straænja koËnica je 
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na uprav lja ču su funk cio nal ni, ia ko neš to ni že kva-
li te te ne go na ve ćim, od nos no skup ljim mo de li ma 
Hon de. U re tro sti lu je iz ve den i po klo pac sprem ni-
ka go ri va, sja jno kro mi ran, sa po klop cem bra vi ce 
ko ji se mi če u stra nu. Ia ko se ne ukla pa pos ve u 
cje lo kup ni iz gled, ba rem ka ko smo ga mi do ž iv je li, 
dje lu je smis le ni je od ugra đ e nog br zi nom je ra. Kom-
bi na ci je bo ja su svje že i da ju iz vjes tan šarm ovom 
sim pa tič nom mo to ci klu, a zavr š na obra da je na 
uo bi ča je no vi so kom ni vou.  

Sje da lo na XR-u je ši ro ko i udob no, pa će se na 
nje ga la ko smjes ti ti vo zač i put nik, ia ko će se ta da 
ma le ni agre gat do is ta na mu či ti. S vis inom od 820 
mm i du gim ho dom ov je sa ovaj mo tor je pris tu-
pa čan vr lo ši ro koj pu bli ci, a upra vo je udob nost i 
vis ina sje da la bit na pred nost u od no su na kon ku-
rent nu Ya ma hu XT125R.

Iza sje da la se na la zi prak tič ni no sač prt lja ge od 
če lič nih ci je vi. Na nje ga će te la ko prič vrs ti ti ne ki 
ve ći pred met ko ji pre vo zi te, ili će pos luž i ti kao 
ru ko hvat za su vo za ča.

Po gon ski agre gat ovog mo de la ne može se poh-
va li ti da je nov. Ne ra di se ni o kak vom teh nič kom 
dra gu lju, već o vr lo po uz da nom i prov je re nom 
sklo pu či ji bli ži i dalj nji ro đa ci po go ne za pa nju ju-
ći pos to tak svjet skih mo to ci ka la. Nai me, ovak vi 

PraktiËan straænji nosaË ima umjerenu nosivost

Ne dajte da vas zavara! XR moæe 
strugati noænim osloncima

Gume su, kao i 
cijeli motocikl, 

spremne za blaæu 
terensku primjenu

C I J E N A

25.990 kn
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zra kom hlađ e ni, če tve ro takt ni agre ga ti su zbog 
svo je iz drž lji vos ti, šte dlji vos ti i jed no stav nos ti 
vr lo omi lje ni u mno goljud nim i si ro maš nim zem-
lja ma po put Ki ne. Ako ste ima li pri li ku pu to va ti 
Bli skim i Da le kim Is to kom ili ma kar po gle da ti 
ne ki od pu to pi sa na te le vi zi ji, za ci je lo ste pri mi je-
ti li ri je ke mo to ci ka la po go nje nih upra vo tak vim 
mo to ri ma. Os miš l jen da pruži naj vi še na ni ž im i 
sred njim ok re ta ji ma, ovaj agre gat za pre mi ne 124 
ku bič na cen ti me tra pri je sve ga se može poh va li-

ti go to vo bes kraj nom po uz da noš ću. Kao i os ta li 
agre ga ti ovak ve kon cep ci je, ni ko ga ne će odu še vi ti 
iz ne nad nim pro va la ma sna ge ili me đ u u br za nji ma 
od ko jih će vam se is te za ti ru ke. S dru ge stra ne, 
mož e te ra ču na ti da dok god ima te go ri va u pros tra-
nom 12 li tar skom sprem ni ku go ri va, ovaj ma li div 
ne će sta ti. Po troš nja od pros ječ nih 4 li tre go ri va 
na 100 ki lo me ta ra je i oče ki va na, a ako XR-u ma lo 
po pus ti te gas, bi ti će i ma nja. Jed no stav na ra ču ni-
ca nam go vo ri ka ko će te mo ći pri je ći ko jih 300 

ki lo me ta ra pri je ne go što će te mo ra ti na po ji ti ovog 
Ta ma go chi ja. Pok re ta nje je iz nim no la ko za hval ju-
ju ći elek tro pok re ta ču i ko ris nom di gi tal nom pal je-
nju. Ako je hla dan, tre bat će te ak ti vi ra ti čok, a ako 
ne, već krat ki pri ti sak na tip ku elek tro pok re ta ča 
bez mu ke će pro bu di ti ovaj ma li, vri jed ni mo tor. S 
ob zi rom na is pu š ni lo nac ve li ke za pre mi ne, mo rat 
će te na pre gnu ti uši da bi spoz na li da mo tor za is ta 
ra di. Ne ki ma će taj ti hi rad sme ta ti, ali oni ko ji 
se u ti ši ni že le do ves ti do svo jeg omi lje nog mjes ta 

(1) PrekidaËi nisu na 
razini skupljih modela
(2) Sjajni poklopac 
spremnika za gorivo 
pomalo odudara
(3) Straænji amortizer 
dugog hoda
(4) Provjerena 
konstrukcija sa 
robusnim ËeliËnim 
okvirom
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SimpatiËan motocikl 
za opuπtene ljude

Ako prilagodite svoja 
oËekivanja, XR neÊe 
razoËarati
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za pe ca nje ili lov zna ti će to ci je ni ti. Ka ko je i 
uo bi ča je no, u is tom ku ćiš tu s mo to rom na la zi se i 
mje njač ka ku ti ja, ko ja je u ovom slu ča ju 5 - br zin-
ska. Ia ko već spo men „sa mo" 5 br zi na pod sje ća 
na ne ka pro šla vre me na, vi še stup nje va pri je no sa 
bi bi lo ko ris no kao i čo ko lad ni čaj nik. Pri je nos-
ni om je ri su do bro iza bra ni, pa se ma le na sna ga 
mo to ra može do bro upo tri je bi ti, dok bi duži pri-
je nos znat no os lab io i ta ko skrom na ubr za nja, a 
na kraj njoj br zi ni se ne bi do bi lo. To mož e mo 
pot kri je pi ti či nje ni com da XR po la ko do si že svo-
ju kraj nju br zi nu od 105 km/h. Jas no, du ge ni zbr-
di ce i paž lji vo sak ri va nje iza ma le ne mas ke će vas 
ubr za ti i do 120 km/h, ali već iz rav na va nje ces te 
će vas vra ti ti u stvar nost mo to ci ka la ma le za pre-
mi ne. S dru ge stra ne, sva ka naz na ka uz br di ce će 
se di rekt no odra zi ti na br zi nu ko jom se kre će te, a 
kod ma lo zna čaj ni jih us po na mo rat će te se po mi-
ri ti sa 70 do 80 km/h u če tvr tom stup nju pri je no-
sa. Ia ko vr lo um je re nih spo sob nos ti, ovaj agre gat 
ima bit nu vr li nu da dje lu je kao da će ta ko ka ko 
ra di ra di ti do sma ka svi je ta, a ako u sprem ni ku 
os ta ne još go ri va, i na kon to ga. 

Koč ni ce na XR-u na pr vi po gled ne dje lu ju uv jer-
lji vo jer se ra di o dis ku pro mje ra 240 mm i če ljus ti 
sa dva kli pi ća spri je da, te bu banj koč ni ci pro mje ra 
110 mm stra ga. Dok je pred nji disk 20mm ve ćeg 
pro mje ra ne go kod kon ku rent ne Ya ma he XT 125 
R, straž nji bu banj je ko rak una zad u us po red bi s 
dis kom kod Ya ma he. Da sve ni je ta ko cr no uv je-
ri li smo se pri li kom vo ž nje, a ka ko se ipak ra di o 
sve ga 115,5 kg teš kom mo to ci klu na mi je nje nom 
skrom nim br zi na ma, koč ni ce su se po ka za le pos ve 
adek vat ne. Mož da je di nu ma nu mož e mo pri pi sa ti 
po lu zi za ak ti vi ra nje straž nje koč ni ce. Nai me, ka da 
se tak va koč ni ca ak ti vi ra saj lom, ne do la zi do pre-
no še nja os ci la ci ja ov je sa, ali u ovak vom slu ča ju se 
po lu ga koč ni ce i straž nja vi li ca po na ša ju kao pa ra-
le lo gram. To zna či da pri li kom kom pre si je ov je sa 

pro pa da i no ž i ca koč ni ce, pa na to 
tre ba bi ti spre man, jer se kod ras te-
re će nja ov je sa no ž i ca vra ća pre ma 
no zi vo za ča i sa ma po ja ča va sti sak. 

Mož da smo mi svi da nas po ma lo 
raz maž e ni, 

po  go  to -
vo ako 
uz  me  mo 

u ob zir da su 
ge ne ra ci je vo zi-

le mo to ci- kle pri je po ja ve 
na zu blje nih dis ko va s ra di jal-
nim klješ ti ma i pum pa ma.

Gu me ko je se ugra đ u ju na 
XR od lič no su oda bra ne i jas no 
go vo re za ka kav om jer ces tov ne i 
te ren ske vo ž nje je ovaj mo to ci kl 
na mi je njen. Kao i ci je li mo to ci-

kl, gu me se naj bo lje sna la ze 
na as fal tu, a bu du ći da ipak 

ima ju pro fil na mi je njen 
en du ro mo to ci kli ma, 
mok ra ces ta i po vre me ni 

iz let u pri ro du im ne će sme-
ta ti. Za oz bilj ni je po ho de u 
šu mu mož da bi bi lo do bro 
iza bra ti gu me agre siv ni jeg 
pro fi la ili još bo lje, pos ve 

dru gi mo to ci kl.

Ok vir ro bus ne kon struk ci je u kom bi na ci ji s ov je-
som du gog ho da osi gu ra va os je ćaj si gur nos ti i la ko-
ću uprav lja nja na ces ti i iz van nje. Širo ko, udob-
no pos tav lje no sje da lo do pri no si udob nos ti, dok 
ši ro ki uprav ljač s do bro pos tav lje nim ko man da ma 
do pu nju je po pis pred nos ti ovog mo to ci kla. 

Ovaj ma li, ali za ba van Hon din mo to ci kl kom-
bi ni ra ok ret nost ur ba nog scram ble ra s um je-
re nim spo sob nos ti ma iz van ces te. Po gon ski 
agre gat dje lu je to li ko traj no, da bis te ga mo gli 
os ta vi ti unu ci ma, a oni šte dlji vi će bi ti pri vu če ni 
prih vat lji vom ci je nom i vr lo ma lom po troš njom. 
Prak ti čan straž nji no sač prt lja ge omo gu ću je da 
po ne se te po trep šti ne za iz let u pri ro du ili za oba-
vlja nje pos la na dru gom kra ju gra da. U grad skim 
uv je ti ma ok ret ni XR će za bli sta ti, a s ob zi rom 
na čes to spo mi nja nu kva li te tu na ših pro met ni ca, 
kao da je iz miš l jen za tak vu upo tre bu. Ka da vam 
do sa di za pi nja ti za re tro viz ore au to mo bi la u guž-
vi, uvi jek će te la ko mo ći od ju ri ti u pri ro du i da ti 
si odu š ka. Tre ba ima ti na umu da će XR-u vi še 
od go va ra ti vo ž nja po trav na tom po lju ili cvjet-
nom pro plan ku ne go oz bilj no pe nja nje po ka me-
nju i va l ja nje po bla tu. S dru ge stra ne, jas no je da 
mo to ci kl spre man za tak ve eks trem ne uv je te ne 
bi po nu dio ni ti pri bli ž no to li ku udob nost na ces-
ti. Kao i sve dru go u ži vo tu, XR je kom pro mis, a 
od go va ra li ovaj kom pro mis va ma, na kra ju ipak 
mo ra te od lu či ti sa mi. n

Na uskoj silueti se istiËe 
prostrano i udobno sjedalo

Pouzdani agregat 
nikoga neÊe oboriti s 
nogu, ali niti ostaviti 
na cjedilu

***

Motor: jednocilindrični, četverotaktni

Promjer x hod: 56,5 x 49,5 mm

Obujam: 124 ccm

Odnos kompresije: 9,5:1

Razvod: 1 bregasta osovina i 2 ventila po cilindru

Hlađenje: zračno

Paljenje: elektronsko

Napajanje: rasplinjač promjera 22 mm 

Spojka: s višestrukim diskovima   

u uljnoj kupci

Mjenjač: 5 brzina

Okvir: čelični cjevasti

Ovjes: teleskopska vilica s cijevima promjera 31 

mm, hoda 180 mm; straga oscilirajuća vilica s 

monoamortizerom, hod 160 mm

Gume: prednja 90/90-19, stražnja 110/90-17

Kočnice: naprijed disk promjera 240 mm i 

kočione čeljusti sa 2 klipića, straga bubanj 

promjera 110 mm 

Dimenzije (u mm) i težina: duljina 2.060, širina 

810, visina sjedala 820, osovinski razmak 

1.350, težina 115,5 kg

Deklarirano: snaga - 11,2 ks (8,3 kW) - 8.500 

okr/min, max. okr. moment - 10 Nm pri 7.000 

okr/min  

Spremnik goriva: 12 l

pouzdanost, mala potrošnja, kvaliteta

mala snaga, stražnja kočnica

TEHNIČKI PODACI


